

Культурный центр
4-10-01-1001-1002

Сезон премьер

Республиканский Театр актера и куклы в г. Нерюнгри (Якутия) открыл семнадцатый сезон. Ведущие постановщики театра Игорь Уткин и руководитель якутской труппы Петр Скрябин подготовили премьеры спектаклей "Фен шуй" Юрия Каменецкого и "Тойтой Боотур" по мотивам народного эпоса. Театр переживает сейчас настоящий подъем. В прошлом году его коллективу удалось принять участие в нескольких фестивалях, выехать на гастроли. В июле будущего года он приглашен на международный фестиваль во Владивосток, где будет выступать с ведущими театрами Японии, Китая, Кореи, городов Дальнего Востока. В феврале – марте планируются гастроли в столице республики и арктических улусах.

Якутск